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Buna ziua,

V/a inaintam spre analiza observatiile transmise de AM POIM referitoare la continutul Studiului de

(versiunea 1) pentru proiectul SMID lifov.
/" F)
1./
borg>

Va transmitem atasat observajt_iile AM POIM la documentele aferente proiectului SMID lifov transmise de d-
voastra.Precizam ca observatiile noastre se refera cu preponderenta la componenta de Analiza institutionala.

Va multumim pentru colaborare. J(

o~

" Biroul Managementul Mediului

From: Teodora Malita [maitto:teodora.malita@mfe.gov.ro]
Sent: Tuesday, December 29, 2020 10:18 AM

To: Biroul de Mediu <birouldemediu@cjilfov.ro>

Cc: mihaela.iarca@mfe.gov.ro; madalina.enache@mfe.gov.ro; '‘OBERDORFER Alina' <a.obe
Subject: observatii versiune 1 SF, Analiza institutionala SMID lifov

Buna ziua,

— Sgcum.entatia a fost transmisa si catre JASPERS spre verificare, urmand ca dupa primirea observatiilor sa vile
municam.

Va stam la dispozitie pentru orice clarificari.
Toate cele bune!

Teodora

Cu stim3,

Teodora MALITA

Manager public

https://mail. i ik= i
p ail.google.com/mail/u/1?ik=6723605351&view=pt&search=all&permthid=thread-f%3A1687402055278142944%7Cmsg-f%3A168740205 172
=1 /0
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Ministerul Fondurilor Europene
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Serviciul Programare Pregatire Proiecte

Bucuresti, Romania,
Sos. Bucuresti-Ploiesti, nr. 1 - 1B, Victoria Office
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i Document de analiza_SMID lifov_dec2020.docx
7411K

https://mail.google.com/mail/u/1?ik=6723605351&view=pt&search=all&permthid=thread-f%3A 1687402055278 142944% 7Cmsg-f%3A168740205... 2/2



BSIWISUR.Y BIURLIBA
ewyn no arjesedwos uuid (saBuURYD 3e13) JOJLIEDLIPOW B2ISIJUSPIAD ND SILUSUE.Y 1) BA JRILJLPOW JUSLINDOP /3LIBIUSWINIOP 3P BIUBLIBA 318331 1R|eldusd 31ieAIasqQ ,

X00p'|
QIWS 45 60110202

. "BJBSEIR B[IQRIIPD BJUBLIBA UI IS [LIBJUSWIO))

_. odsueny 1s 91£199[00 P BAJBIIATIOL
Ul IMISAUl 9P BRPOUAQ jod nu [y 9I8SA0e ‘IAIDIAV
ipowdul unid rojumasop e uodsuen 1§ 91309[09 Op IHEIIALOE
eounnsos e30[op J10A nu 1§ ‘orezuqnies op mojerado Tenjoe
ourjuow 1$-e op erjuojur jewndxe ne-1$ JQIOIQYV ®B[ Jeiope
ne 18op ‘oIed ‘BSEAUEL) 1§ NJPWI0)) ‘BIUBIGIO)) O[OUNIIOD
LvN ‘z¢ "3d ‘Teuonmpsur minuodey 11aimod reonnutj;;pnuay
‘(S e[ exoue ‘nidwoxs op) LIO)SIOE BAILOO[R
putaud meuLIOjuUI SpPN[OUL JOA 9§ "JeIOIJouaq d[un- ) nyuad
1INasop Modsuen op JI0[Q0 B IS AIB02[00 9p Io[udwediyod
roIedo[e e] anALd no meuojur ojejuazord juns nu “podsuen
IS 2IB)09[00 9p IUdU0dWIod AJUAIJE IO[INRISIAUL BIIOLIOSIP UJ 1’78 "deogng

owpiqnaf ap puipmis

(11e)aduod/Liedjipo
JLIAJNS NEB 23AB) S[JUIWINI0P

E”w.u_‘wu.w _Mwma.uwhw ‘daeoypsnl ‘gaaedjIpowt J8jsuUod
J ww -n__:. Mrﬂeﬁ B 30 Ul ‘edJE)idIj0S BJRUOHIN|OS IBPUBM0INY/2.1819] 0y /P1iAIS {21805 BUISE J/BaUnIjiag

)SOJ © Q4Bd Ul [NpoOW RIE}IP
A 9S) QIBA[OZOI JP [NPOJA

JICRIUAQ 2038 op JeRduwiod |j v

1D
“IN

"JX2] U] 93Ue(o-YoeI) N [LIBIIJIPOW
2)NORJ 1SOJ N dpun O[0JL J[ILIRUIWOD BUILUID I0A 9§ *(RzI[eur 9p juowinoop [muazaid op unje[e “00muonod)d wiudpuodsarod sjedeje juns 0An0Adsor
ararardty “oanedard op mnseooid 1eaiduars varopoa ul) WY o[lfeArdsqo eijusopiag ¢ niuad 11jBAI9SqO/ILIZJUDWIO0O SJRIISUI JSOf Nk a1ed uf 1§ adueyo
-)oen e1jouny JISO[0) B-S 18D Ul IS 21RO LA 21ds IO NV ®] 9SIWSUERY }SO] e 3180 d[2juowindop od 1jettiojur op LEZI[ENJO./LIEILJIPOW 908] JOA 98

*I0[O)UAWUNOOP B PIOM UL BJURLIEA UIP o[enjound o[ILIejuowos/d[1jEeAIdsqo op 1§ JUOD dUTj BA S JO[OJUIWNDOOP BAINZIADI U]

0707 Q1IqUIa0ap 2IeJIJLI A
AOJ]] UB2jopN[ [I[ISUO)) HIBIOIUDE

AOJ]] [ndepn( up Jo[Lmasap [e 1eI8ajul JuswoSeurw Ip Wa)SIS ;joa101d NIy

\BZI[BUR 3P JUdWNIO(Q




7

"0INd THLET°L9S
vluizordar 941 Ier ‘oo 68'[HL°EIL'98 9P A2 D NALgod
‘mmyoorord e e[IqiSio eoIEO[RA [OJISY B[IqISI[@ ®BAIRO[RA
urp %] Wnwixew  Bjudzaldor IoA O[ILE[ES NO J[IRINI[AYD
‘oma oueolmu (o] e[ eued op 9[eyosrord nnuad erered
namod ‘rRrmjayd ap 9qiIodaed 1S nasng vareioqe[g [1°€
BIUNIDAS ‘GO Ul JI[Iqe)s [nSerd €)0adsar nu a1ed ‘0Ind L06'¥16

9P BWINS BSNPOXJUT IS0J © () He[es [/ ‘deoqns nipeo uy
“BI)JSIOR BIJAI 9S [[AIM[AYD

\, . op dn 99 e[ meoyyue[d BS wednr BA “ AQJTI D - oredomunw

_/\(J\_. ’
# 3@

y

/1

1o[umasap muodsuen 18 greredos ea1e)d9]0d nyuad suswediyoa,
oIeZIWIN, :IN[NIO2IQO [NZIAD(] QJUAIJE O0INR (08 [LY €I
op areoleA ul IPIMPYd ezeamSny uelog ¢ deogns ug

“BOUNTIUSU BUIWIID BA S IS BOIJLIB[O BA 0F

RS ‘mynyoarold [n3091qo 908) NU 2ILD
¢, B1e0$030IN LV Ul JIO[LmMasep e IejunjoA pode No 2I8)09[00
ap NUIY), B[ JILI3JAI OB AIBD IUI[ aSN[IUl Juns 4 "ded [nipes uf
"2IeoLId)[n oLrejodwod 1S A[LILDIJIPOW NO ‘910Z/L06

Ju TIRIRIOH B 1091q0 od Innziaep e 1S BIoUAS Innziaop

voleloqe[d puialid 9130[0PORN 9 CIU  [OXOUY o:;oﬁ%ﬂ

no 9)eIIULIOJUOd Ul “QnIZIYde 9p JojLnpoooid eareziuediQ) 9°¢
‘deoqns [nIpes Ul 9JEIPEOUIdI dINGDI) dINALIE P IOJLNPadoId
msinored od uifuds op earepiooe 18 AOJ[ QINS mymoerord
o[oenuod nnuad omnqQuIE 9P JO[IIIBIUSWINOOD  BAIRIOGE[Q
npuad eowuyd) BJUASISY ¢'¢'¢¢ e od asnpour dfiPmMIPYD

‘AD[d 11IBI0qR[ BAR)IATBII[QO JS[IqR)S
2180 21B03IA UL 9[BF9] Jo[LRpaAdId [MXAIU0D Ul ‘Injnue] IS
BOIEZI[BNIOB/BOIRIOQR[O NO IO[IDIMoYo eorejueur) guniiodo
op 9159 TBWI NU JUIWOW JIS90® B[ BO wigzioaid gsur ‘o130)ens
JUSWNJOP TUN BAILIOQR[O TeOp vjejueul] 1j o1eod ‘ojodtoxd op
v eo3aes npued “['¢ SO [nIpeo ug oIqeiueul] HeNANOY ¢’
BOUNNOIS ‘INJMIUL)IdOS Injnprys) ofuepasaid urq "orejueuly op
rorfeorjdy eorwoojur 1§ mpnipow eidnse mynjoeduwr gotenjeAg
18 e[eUOIiMNSU] BZI[RUY ‘O)RJI[IqEZO,] Op NIpMI§ ‘ue[ Iojse
JO[IjeJUaWNOOP € OIBIOQE[ IIOIAIDS Aloadsar” ¢
BAIBIOQR[O N Q[IIOIAIRS ‘B[IQISI[O B[RIMOYO IS BO ‘Injnjooroxd
[NZIADD Ul SN[OUl 180 NeB Z'¢'¢¢ IS ['€¢¢ "deo jamod

[e10U93 ZIAI('9G
100ys/auams  umnyaxd
‘[e1ouad ZiAoQ eXauy

[e10U08 ZIAY(T 96
1P0ys/muaInd  unjard
‘[e1ouad ZiAe(q exauy

[e1ouad ZIA(]'96 10
QUS/2]UINI/IUEB}SUOD
Lmjaxd

‘Terouad ZIAQ(] exouy

[e10U3 ZIAX(] 9§ 19
OU[S/9IUAINI/UBISUOD
rmaad

‘[eioudd ZIAQ(] BXAUY

[RIDUAS ZIA(T'9S 19
9U[S/JU2IN0/ULISUOD
1yaad

‘[e1ouad ZIA9(] exduy

{




N\

A

A

800T/SS8 DH Bl T IS [ d[oxaue

urp myn@apouw wiojuod ‘ae[iduwers juns nu [MNILIS 1S ANMNSUOD [MOY
'800T/5S8

OH Iojuraparard 1enuOd 1 I IS BOIWIOUODd 2ejIANIE evjuazardax
Ie 20 8320 ‘medijqnd J0IS30€ BIIRZI[RIDIOWO0D UIp 1uaAoxd jod nnjiuaA
o)1sa0e B0 939a1ul 21e0d oS o19paAald BISEIOE UIP (Q0IUOU0I3 NRIIALOR
emseysop 9eod nu QY ‘g Me ‘§00z/sS8 OH namod esur ‘rudoad
mjeorqnd Ioun BaIR)IPS UIP 9JRZI[EAI J[LIMIULA BIUIZoIdaI O TINIULA
3p esins O IV [mmeg up (3 N (1) ure °L pe pagod ‘snid up

"8007/SS8 DH ®[ | XUy UIp NIpE]) [mne}s urp
o[urapasaid ©10adsal s nU [O)SE 1S ‘O[RIOIOUWIOD [JBJAII0S AP )JBINSBISIP
Q[BIOIAUIOD J[NEBHANOE UIp Ljruaa eo ojiaLid 13 jod eojseoe (1o1jRIdOSY
9[OAIJ09IQO MO XJUOO BIJEIANOE BIeOSERISOp IS1 oIed aljeroose ap
Arejulul S[RINIOWOD J[1EIRI00s B[ op Inuqo 9[opuapIAIp Bjurzaidal
0 umIuA ap esans o ‘(p -y (1)ue ‘L ue jpamod ‘esuswase 3

"200T/SSS DH 221U £I2dsAI nu JneIs UIp 1S ANMINSU0D [n3o8
urp LepaAald 91sade B0 wWeIApIsuod ‘do1qnd neymn ap [qy eoide as
a1ed ‘8007/SSY DH B BoUIoads J1e[SIFI] 9P [NIIJOBILD 2IIPIA Ul PUBAY

@ "20IOU002 JEITAIIOE

BINSEjop jod nu oonqnd penmn op [y ‘oIeoudn ofueoduios
IS 9[LBOYIPOW N2 ‘§00Z/SS8 DH Bl NUAAVI-TNLNLYLS T XUy
Anoadsal “NYAYI-ALLNLILSNOD TNLDV [ pxouy jatnod oo
ur A[IIPU0d ul ‘wiwoucds uojerado ejurgur oeod BHRIOOSY ‘IS
wp 8 ‘e Andadsoer ‘Anmnsuod Moy wp () uie IA Me pamod -
RS IS ANMIISU0D 1OV JRAISGQO

4 800T/SS8 DH N0 M[Mne)s B Is Apnirsuod

a1eou)[n oL [duwos

18 a[uEoyTpOW
1o 800T/SS8
DH nO  THEIWIOJu0D
roIeINgIse nuad
Iavy e ABmysuod
mmpoe 1§ mmnie)s

BOIINZIAQI/BOIBOLJLIO A

«
(o1010088

op 10enuoD) mpmoaroxd
vorejuatua]duur

purarid arjizod
9p  JudWMd0(J «

1AV ANMNSU0D
wy ¥ mes <

[QV eoumnsuo))

pypuORNISUl D2DUY 1 IXIUY

o

M[Noe 111eIIULI0JU0d BaIedlLIoA 1d Aljeredwod [n[oqe) S)IUSURT) BA 95
"ILIO[BA BAIMZIAJL 9IOPIA Ul BOAR BA 9§

\\,.A. BL . .
01 000 01

TWINWITXeW © 9] Ul IN[NJUD[RAIYID RJILUI] UL ‘INJNIBIOLOUI( [N]2AIU
el op mmoarord e oreymowodwr op Io[Heiun 1euoriouny
dIesaoou  Lnung 9p 1ueinooxd dussoje I[OIMIOY0  IIqiSIo
17 jod eIes yaAwgod ‘rormyoyo op oirodales IS mjnadng
BaIRIOQR[H [] '€ BOUNMRS ‘SO ul Jjiqels [ndeid ejoodsar nu 21ed
‘ona (S 10T op ewns enzeadad 150] € 1N 1LIBUOIioUN] OIRS00U
unung ap reInoold dualgye RImMEY) 7'L ‘deoqns nipeo up

"ILIO[BA BOIINZIAJI JIOPIA UI BIAR BA 3G

[e10ua3 ZIA 95
jooys/ojuano  rnjaxd
‘[eIoUdd ZIAQ(] BXAUY

(




‘mmoatoxd rumesdaid e gjesuear
TBW BZB] O-TJUI BIOJSOOB BAID)IWISURI} JIOPIA UL BOAR BA 9F

£ Op BI0JSI0E [NSAIANUL

“TeSa] m[mueiuazaidal

B AISN[OUI ‘aS3I21UI 9P [MIOIJU0d putALId S[IjBIR[0a(] 9)IWISULT} IOA 9F -
"AOJ[ [D B U ‘qIN) [nIped ug dnurjap rarjizod eorepnpout no J1n

[nIpes ur sjezijeurou 1o[ourosiod ofe jsod op o[esiy MrusUL} JOA 9F -
N '0139)R1)S 10JRUOPI00D ‘BTILA BIONT IOUP [N-A D) JJIWISULI) BA 39S -
‘joa101d 1Se[20E Op BGIOA 0180 8O

sage s a1eo aropundser ondoid op oneIR(Oop © BP BA 05 NES RriiZzods!
INZIAQL BA 9S “aofjj [njapnl ur iojrnasop o n4Saqu1 JuUU2TOUDUI
ap wapstg ‘mnyodtoad BaAIWUNUOP NO OPIDUIOD MU §IOT0OSO/E]]
au m:ﬁommﬁ U 2I1I9Ja1 Q08]9S AIBd g mimooroxd [aply -

© "I1Z0TI0°1€ Op [NUAULIY) BZBAUOLjuaLl
as Teuorjmnsur [nyioder ug gd a19paA Ul pugAe a1jizod op mMjmuUAINI0]
e oreqoide op JojueIgIOY IUONUID [pels Heuoruow weSnr BA

‘[nqureaid ef op ¢ [ound $asdi] u;_\oa P IMUAWNOOP [N-jeIp U]

puiald mnsoAur
9p/3[BIDISWIOD

oueq e[ op 2rjudul
ap 1I0SLIDS «
(dniqi3ieau

18 a[Iqise
1[eI[aY0) mymoatod
TLIgjuBUL 0
eoreqoide puiand pm
“TOH/[OH/dINDOH
<«

:mqmoaroxd rejueury
-02 eaIRINISY
IN[NIRIDIJAUAQ
eweigiuegdo

ur  Jin mow:u:ma:ﬁoo
BOIOPUI)XI /BB UIIJU]
purard BIZID9(]
-dIN

arjizod ap Juaumoo(

A "BIISIOOSE IROP
1AV mmess 1$ Apmuisuod [moe eqoide nu g10z/HE7 LRS00 TDH
*QUWISURI] BA 9§ "BSIWSURI] 1SOJ € (U §(O7/FT BISIPRID) “IOH
..mﬁmﬂc_wzo:f— BRIEIB]ON 9JILUSURI] BA 2F "dIeUIeU]

9p ®SaIpe O IOp 10 ‘BSTWISURI) JSOJ B U wSQ_m BOILLIDYD) TDH
QIS URLAL Ewwsx 1e[dwoour jeueds o) -9 d9jo[eg] "IDI1

"QIBDIJLIR[D

N weSny [AIOIAY B B2IeIope 959101 NU §] 1DH wg 1AV BaIImsuo))
‘Hon QIILIB[O WS [V ADMISuod

BA (AUMNSUOD INfmoe 1§ Injmniels o[ RZI[enjoe/Ledyipow BISIxg | 10V 18 melg

(




———— )
wLoyuod) Io[oxey 18 Jo[aJuie; e dlinjoAad op [enue minuejd eareqoide

puland ([nzes 2)s0 voep LBIRJOY 9B nes) /(Y BoJeIRloH «
g1 mnziAe ezeq od ‘mmoaroid 1e 121W0U052

-001UYd) Jo[LIoIedIpUl B 1§ 9)B)I[1qeZa) op mnipmg eareqoide purand
(eoryroads erjelsi3a] op nzeaald juswINSop I8 20110) THH/MOH <«
(mpmoarou1d 1e 1D1IOU099-00TUY] ILIOJEIIPUL AISN[OUI JJBJI[IqRZIJ P
mnipny§) mnodtord v 901UIOU09 -001UYR) I9IjRJUAWNO0p eareqoide
puisaud [V IO[IEI00SY B J[RIOUID ILBUNPY BAIRIBIOH «
‘injm22101d 1R 1OIWOUW022-001UY2) JO[LI0JRIIPUT

eateqosde —puland —mmuedIfoS [Iped uWIp HL) ZIAY «
Jo[umnasa(]
roreuonsan nnuad ueajopn[ mynuejd eaieqoide puiaud [DHH <« g0V ‘AS
“BOJOIIWUSURI) QISPAA UL BIAB BA S ‘gDV ‘IS BRIBAIUIJAP N0 BIEPQ | AUAIDJE  dJUSWINJOP
9[e89[ JO[119paAdId uLojuod adrjqnd 121je3id1] eInpadold
uxd nqmyoatord [napeo uip Jopminssaur 1grado eoreSoop nnuod
\.Z 15 wndaud ro[rnasap e arenzodap 1§ areronpaid “podsuen “o1e109[0o 9p ‘L
orienanoe nnuad Io[irotAlas 1unnsad eoredoop nnuod [muoweleSue IO[IIDIAIRS
el 181 omed uud mueoudg eNjBIR[OdQ eSIWSURI) 10} B nN | Iunnpsen  eaIedo[a(]
TN[JUUNOOP BAIJIISURL) IIPIA Ul aelqnd |
BOAB BA 95 oyenonqnd 1S aIewiojur op [nue[q SIWSURI) }SOJ B NN | IS 2IBWLIOJUI 2P [nuR[d 9
VAL eeIqisi[e puialid efere[oa( -
a mynierojeuag e MeIIqIsg op arjere[oo(] -
4 (v dn op a[o399101d nyuod mynyoatoid
- 1Ay op 1§ peqoide) mnivIojouog & Fedny op ereie[ox(d- | IS INJNIBIOIJOUd] s
- \5 :mnjoaroxd mmedard BARIIIQISIR
© BJBSUBAB [BUW BZB] O-NUI BJIOJSOOB BOJONWISUBI] BOAR BA 0§ | putand  @uownoo(g
) . )i ) o nmoatoxd [nIpeo ur BIsoAUl o N
vzI[eal as © aundoid os 2180 od apoqrqowut nnuad juowesejdwue ap ue] ] -
mgordord
7 | eareywrep 185 BoaIqeIs B[ omALd no MINI[ BISIXO nu go 15 a1eodIA
_ w C ul erje[SIS9] NO 9JBJIWIOJUOD U] ‘QIBPI0CI0l 9p 110100 osndop 1sof ne
\ nu po [mydey ezeouorjuow o8 oxeo uid sxopundses opdosd ad arjereo(-
57 0 .\\ ‘oorjqnd nijeinioine (v o[eo0o[ aarjqnd 1ojiigioine b

[e o1iqnd myniuawop urliede va)sa0e Lo epEACD BOBJ BS 248D ‘9)zodop
aropIyou] /(933 ‘areros ap tiiels ‘ijsuen) ap 1eys ‘izodop) mpnposiotd
oJuardye 1NSoAUl 9P J[ojudu0dWod OPUIKY/INISUOD I0A 95 osed od
Jojunuardy eareyjiquuodsip puiarid asepundser oudosd od orjerepog -

. TEoI0)IUSTIET) I0[I11ISOAUT SJUDIAJE
QUOPOA Ul BOAB BA 9S ‘OSjwISUBN Jo[ojuowmnoop Jeuowidng | JO[LINUIIS) BAIRINTISY
[nZed 9] BOBp
‘qootord  Bjueuljod
( (




op 1rojesIpul vjoadsar 104 ezeansed o) va)saoe a1ed ad s[neyAnOR
B0 IS (JINS [¢ HN9Sap op [nxnpj ejoadsar I0A BIISAIE BO
BSBIAI BS 9IBD UIp LIOpaAaxd aznjoul Iqan Ie ‘edudwase apianizod
Op [MUOWINJOP UI BJRIDO[JAI JIf BS 9INGAI} ONBMIIS BISEAdE
“podsuen 1S 218109[09 op dNeIIALOE ezeansed (eseauen) ‘njouro))

‘€1
e 1 "Me TIA "deDrs
[ ue ‘7 'den ‘enizod

‘BoUB2QI0D)) V() € BO dsaraa [euonmysul [myiodey urp jeonnuy | op [Muawnd0(]
"109101d 3p eLIR
uip [V[] 21801 3p jeqoide a1y es amqon anizod op [MuUaWNIOP
\3 80 enudle wagieie ‘(A0J[ [Mepnf Alznjoul) [V() 6§ OP I BA anizod
mymoaroad eLIE B B)NZAI S IS [euonmusul [nodey uip yeonnuy | op [muawmoo(]

1AV 2Iquuawr 91 s 9rnqax 193r0ad ug 1jnsaAur

no S[UN-1 V) 9101 IMqISI2 1 ' nnuad ‘@o erjudje wodeny
JAIDIAV Ul BI0}$908 B 2I9pn[out

op eapadord azazieury os Bs jerdorde [niojia up vo pugwun
‘(r0SeUS 1§ TUR2IOY OLIQUIADA(] [ dPuUNWOI 1§ 1UopI0dT n$adog
18 1adoy() 9aseIo) [AIDIAY © SIvIOpe dp IO[LIBIBIOY B 9I0)IUD
dp SInd Ul Juns Ln-1 vy <., &9 Jesdered (nwid ur ezesuorjuowr 9§

-

{¢ 3ed ‘19 eounrjoog

"aAndadsar apueoyIpour 2)erado 3so) ne axed e[ (0707 ¢TI 1€
9P ®BJEP BJRUONUIW 9SO WINOE) BIOBXd BIEP NO IO[IIRUIOJUI
BOIBZI[BNIOR QIOPIA Ul BOAR BA OS IN[MIUDWNIOP B B[RUIJ BULIOJ B

7z 8d 11+ "deogns
‘Teuorimnsul  [nyrodey

v

"LV [NIPRD UIp 2)BJI[BO0] O B[ 2.ILIDJI O8]
9§ pueo Ioume J0LNS ISO[OJ BA 9S _[RJ[ROO[ Op [NUaULd) (Zeo
ednp ‘ounwiod ‘o88I0) _O[BIIOILI-ANBNSIUIUPE NBIUN“ B] IBOP

QINLIOJOI Q0BJ BA OS IIZNJUOD BOOIO o nu & nnuad Juswnoop uf
i - . . “ejo[dwod ea |

98 "Bo)seor juns a1ed 1§ 1o910xd 15008 Ul LfISIAUI N IO~ [ (]
[newnu ] oxALd no 9)0exd Imeuwojul opnojul nu [niiodey]

"QIBDILIR[O WESNY "4 2e)e Ul

)
1In- H@E:EEOE 1ede INjMUOWNOOP 9B 1UNIIOAS J[dUN 1]
/ll.\ . alns efeuonnisyl
eZIleUy 0010202

N

:sol rew ap [muLUNO0P Ul I1jRAIISqO

[euorjnynsul [nyodey

[euorimmsur [nyzodey

[euorimnsur (nyzodey

alesadau

Q)UAWINOOP AV

9

(nid1foUag-150)) 19ZIjeUy

(




d 2p Juswmodq 'y
exauy
eleseje anizod op IN[NIuUAWMIO(] onizod
B PIOM BJUBLIBA UIP 9[emjound S[ILIBJUITUOD IS QIOPIA UI BOAR 95 © | Op [0
"AIAS ulp ejueuiofiad

(




